

2026/2/6 上午 01:21:40

2019亞城僑教中心表揚服務20年教師

#亞城僑教中心表揚服務20年教師

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-10-04

亞特蘭大華僑文教中心日前首次舉辦教師節感恩茶會，表達對中文學校教師們的敬意，並表揚服務滿20年的中華文化學校老師蔡仲彥和陳小燕。蔡仲彥表示，身為教師感到自豪，看到孩子可愛臉龐，自己也不禁年輕起來；而陳小燕則指出，每個孩子都是上帝的天使，教育孩子、傳承中華文化讓她引以為傲。

這場茶會有亞特蘭大中文學校、中華文化學校、慈濟人文學校、台灣學校和台美學校老師和親朋約30人與會，由駐亞特蘭大台北經濟文化辦事處處長劉經巖和僑教中心主任傅瑾玲頒發蔡仲彥和陳小燕銀質僑教榮譽章、證書及獎金180元。僑教中心還為所有到場的教師，準備了蛋糕、點心及伴手禮。

台灣的僑務委員會今年獎勵美東南地區僑校教師，還有服務年滿5年的北卡州洛麗中文學校副校長黃光榮，並已在之前頒發獎狀。

劉經巖在茶會上致詞推崇僑教中心舉辦此活動，發揚尊師重道的中華傳統文化，感謝肩負華語文教育重任的老師們在亞特蘭大地區傳遞薪火，並期許將中文教育能量擴散出去，讓國際社區重視。

蔡仲彥指出，她自台灣師範大學畢業後在台任教20年，退休後來到美國下飛機當天就到中華文化學校參觀，立刻又開始執教，又教了20年。她說，當了一輩子教師，好處之一是可以和孩子們一起成長。

陳小燕的夫婿劉焜裕當天也一同參與，分享榮耀時刻。陳小燕說，由於中文學校上課時間都在周末，身為中華文化傳承者是件不容易的事，因為當大家放假時，他們都要備課和教學。她鼓勵台下的老師們堅持下去，「獎章都在等著你們！」

當天與會教師紛紛交流分享彼此教學心得與經驗，亞特蘭大中文學校校長戴念華建議舉辦才藝表演之類的校際活動，增加彼此互動。

2026/2/6 上午 01:21:40

2019亞城僑教中心表揚服務20年教師

#亞城僑教中心表揚服務20年教師

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-10-04



劉經巖(右)和傅瑾玲(左)頒發證書、獎章和獎金給教學服務滿20年的蔡仲彥。(記者張蕙燕／攝影)

2026/2/6 上午 01:21:40

2019亞城僑教中心表揚服務20年教師

#亞城僑教中心表揚服務20年教師

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-10-04



傅瑾玲(站立者)致詞感謝所有老師們的辛勞。(記者張蕙燕／攝影)

2026/2/6 上午 01:21:40

2019亞城僑教中心表揚服務20年教師

#亞城僑教中心表揚服務20年教師

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-10-04



劉經巖(右)期許所有華文教師將中文教育的能量擴散出去，讓國際社區重視。(記者張蕙燕／攝影)

2026/2/6 上午 01:21:40

2019亞城僑教中心表揚服務20年教師

#亞城僑教中心表揚服務20年教師

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-10-04



服務滿20年獲頒銀質獎章的老師陳小燕(左二)和蔡仲彥(左三)，歡喜地切蛋糕慶祝教師節。(記者張蕙燕／攝影)

2026/2/6 上午 01:21:40

2019亞城僑教中心表揚服務20年教師

#亞城僑教中心表揚服務20年教師

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-10-04



劉經巖(右)和傅瑾玲(左)頒發證書、獎章和獎金給教學服務滿20年的陳小燕。(記者張蕙燕／攝影)



傅瑾玲(左起)、劉經巖、陳小燕、蔡仲彥、戴念華和夏忠菁，與各校教師一起慶祝教師節。(記者張蕙燕／攝影)